

●法网·第4轮
萨姆索诺娃 1:2 郑钦文

关注

苦战近3小时 郑钦文首入法网8强



■6月1日,郑钦文在比赛中庆祝得分。新华社发

此前法网最好成绩是16强,此次对阵的萨姆索诺娃多次成为“拦路虎”

北京时间周日晚上,在法网女单第4轮的比赛中,中国选手郑钦文和俄罗斯选手柳德米拉·萨姆索诺娃苦战了2小时47分钟才分出胜负。郑钦文以2:1击败了萨姆索诺娃,职业生涯首次跻身法网8强。

■新快报记者 王敌

此前3轮比赛,郑钦文先后淘汰了帕夫柳琴科娃(俄罗斯)、阿朗戈(哥伦比亚)和姆博科(加拿大),而且全部都是直落两盘拿下比赛,用时都在1小时30分钟左右。对郑钦文来说,郑钦文的16强晋级之路非常轻松,而真正的挑战从第4轮才开始。

郑钦文此前的法网最佳成绩是16强。也就是说,只要能够在第4轮击败萨姆索诺娃,郑钦文便可以刷新自己的法网最佳战绩。不过,萨姆索诺娃绝非“软柿子”,双方此前5次交手,郑钦文2胜3负处于下风。尤其是前两年,萨姆索诺娃多次成为郑钦文的“拦路虎”。

本次法网对决,是郑钦文与萨姆索诺娃首次在大满贯赛场上相遇。比赛开始后,两人就打得十分胶着,先是轮流保发,而后又互相破

发,第一盘就打到了“抢七”。尽管郑钦文的心态调整得更好,也只是以7:5勉强取胜而已。而仅仅是第一盘比赛,双方就打了76分钟。

第二盘,萨姆索诺娃疯狂反扑,不断主动进攻,郑钦文则完全不在状态,最终以1:6脆败,而这也是郑钦文在本届澳网第一次输掉一盘。

决胜盘的进程仿佛第一盘,双方再度陷入拉锯战,郑钦文只是稍稍占据上风。郑钦文能破发,萨姆索诺娃也能破发。关键时刻,郑钦文显示出了强大的发球自信,连续打出ACE,用发球实现了对萨姆索诺娃的压制。最终,郑钦文以6:3拿下决胜局,并以大比分2:1取胜。

连胜4轮之后,郑钦文首次跻身法网8强。在实现了自我突破的同时,也将罗兰加洛斯的连胜纪录扩大到了10场。

民生

MINI运动会“童迎”十五运

新快报讯 记者王彤 通讯员唐映报道 6月1日,广州市儿童公园盛装开启2025年“童迎十五运 活力向未来”六一主题活动。近3万名儿童与到访的大朋友们一起,通过精彩的才艺展演、热闹的方阵巡游,让城市文化与运动活力交相辉映,带来“运动+潮流”的萌趣体验。

“六一”当天,蹦床世界冠军冯宝仪手举火炬进入活动现场,携手全国青少年车辆模型教育竞赛冠军、儿童代表李嘉嘉和宇树智慧机器人,共同点燃儿童MINI运动会火炬装置,将全场氛围推向最高潮。

活动当天还发布了国内首张《全国儿童友好公园打卡地图》。该地图优选自征集而来的19座城市、69家单位的儿童友好公园示范案例,为城市市民发现身边的公园宝藏,提供了指引。据悉,中国公园协会联合中国城市规划设计研究院以及广州市林业和园林局,以2024年在广州市儿童公园发布的首部全国视野下的《儿童友好公园评价标



■活动现场有精彩的才艺展演。通讯员供图

准》为依据,发布了此次征集活动。

作为儿童友好公园建设先行者,广州市儿童公园也在当天与长春市儿童公园、杭州动物园(杭州少年儿童公

园、杭州野生动物研究所)、温州市杨府山公园、福州市儿童公园缔结成为友好姐妹园,构建起联动全国的友好朋友圈。

关注青少年心理健康
增城区举行护航行动

新快报讯 记者贾典 通讯员葛晨晨 余凌凯报道 新快报记者6月1日获悉,广州市增城区家校社医促进青少年心理健康护航行动启动仪式于5月30日举行。

随着社会的快速发展,青少年面临着越来越多的心理压力和挑战,心理健康问题日益受到社会各界的关注。

为向青少年及其家庭、学校、社区和社会工作者等提供一份全面的心理健康资源指南,活动现场正式发布《增城区2025年度青少年心理服务资源手册》。

端午假期儿童多 广铁推出特色服务

新快报讯 记者许力夫 通讯员张晓敏 赵洛欧 张洁琳报道 记者从广铁集团获悉,6月1日端午假期第二天,客流较首日有所回落,但仍处于高位,当天预计发送旅客177.9万人次,其中广州南站预计发送旅客23.6万人次。从旅客发送情况看,客流主要以短途为主,集中在广州、深圳、长沙等方向。

针对儿童旅客增多的情况,广铁集团站车单位推出多项特色爱心服务。汕头站以海洋文化为主题的

儿童乐园,占地200多平方米,配备了攀爬、滑梯、滚珠墙、翻转墙、跷跷板、摇摇乐和陀螺椅等娱乐设施,可供候车的孩子们尽情玩耍。广州客运段在广州南至梅州西的G6353/6、G6355/4次高铁列车上设置“童趣车厢”,对餐车部分区域设计装扮,打造儿童专属活动区。同时在列车上配备急救药箱和尿不湿、婴儿湿巾等用品,确保在突发或有需要的情况下及时提供帮助,为亲子家庭提供更加暖心、舒适、安全的出行环境。

荔湾区西村街道

以97项启用事项为抓手
构建立体网格管理格局

新快报讯 记者曾贵真 通讯员刘斌 宋宛凝报道 近年来,广州市荔湾区西村街道不断提升基层治理效能,以97项网格服务管理启用事项为抓手,突出在队伍素质提高、窗口服务提升、人屋信息采集更新、安全隐患排查整治上下功夫,着力构建“1+2+3”立体式网格服务管理格局。

建设“1”支高素质网格员队伍。今年以来共组织网格员参加各类培训5轮次,累计培训网格员176人次。确保各类问题隐患发现在早、处置在小,切实形成加强基层治理的强大合力。

打造“2”个高质量窗口,为居民群众和境外友人提供便捷服务。

用好“3”个数字化管理系统。今年以来,网格员依托“荔湾区数字赋能基层治理平台”“广州市来穗人员服务管理信息系统”更新3833套出租房屋信息,更新7508人来穗人员信息,采集网格事件750宗,办结率100%。同时,多措并举保证广州市政务服务便民热线工单办理规范高效,今年以来,热线工单量为1153单,按时办结率为100%。

下一步,西村街道将继续加强“五好网格”建设,进一步推进队伍建设专职化、网格阵地标准化、服务管理信息化,更好地服务荔湾区高质量发展和平安建设大局。

福彩开奖信息

快乐8 第2025142期

中奖号码

34 25 50 79 24
06 56 14 07 45
28 19 60 05 33
12 47 66 35 73

双色球 第2025061期

中奖号码 10 32 09 07 11 06 蓝球09

福彩3D 第2025142期

中奖号码 9 1 6

以上开奖彩种的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。